
نام و نام خانوادگی:

- نام آزمون:

تاریخ برگزاری:

مدت زمان آزمون: --

مرکز مشاوره قلم چی

1

هل سَ

متوسطگزینه درست: nullسوال 1 نهایی 1400

2

1( جز)به جز(                                                     2( ) به .....( روی آورد

3( درآغوش می‌گرفت                                            4( موش‌ها

متوسطگزینه درست: nullسوال 2 نهایی 1401

3

شایسته، اهدا)داده( می‌شود

متوسطگزینه درست: nullسوال 3 نهایی 1401

4

بیان ب( صِ

دشوارگزینه درست: nullسوال 4 نهایی 1401

5

دینامیت کارهای دشوار انسان را در شکافتن کانال‌ها آسان کرد.

متوسطگزینه درست: nullسوال 5 نهایی 1401

6

رئیسان شرکت‌های ساختمان و معادن و نیروهای مسلح به خریدن دینامیت روی آوردند.

متوسطگزینه درست: nullسوال 6 نهایی 1401

7

خردمندترین مردم، تیزبین ترین ایشان در فرجام)کارها ( است.

سادهگزینه درست: nullسوال 7 نهایی 1401

8

و سست نشوید  ناراحت نباشید حال آنکه شما برترید.

متوسطگزینه درست: nullسوال 8 نهایی 1401

9

کسانی که نماز را برپا می‌دارند.................... درحالی که در رکوع‌اند.

متوسطگزینه درست: nullسوال 9 نهایی 1401

10

برگی، پست‌تر است

متوسطگزینه درست: nullسوال 10 نهایی 1401

11

الأطنان

متوسطگزینه درست: nullسوال 11 نهایی 1399



12

1( آلفرد، کار بهینه‌سازی دینامیت را با پشتکار ادامه داد.

( ستم کرد. 2( انسان در فعالیت‌هایش به طبیعت بدون شک)قطعاً

3( هیچ چیزی زیباتر از بخشش ، هنگام توانایی نیست.

متوسطگزینه درست: nullسوال 12 نهایی 1401

13

امام علی) ع( فرمود: »به خدا اگر سرزمین های هفتگانه با هرچه زیر آسمان هایشان هست به من داده می  شد تا در مورد

مورچه ای از خدا نافرمانی کنم و پوستِ جویی را از آن به زور بگیرم، انجام نمی دادم؛ و بی گمان دنیایتان نزدِ من از برگی در

دهانِ ملخی که آن را می جود، پست تر است.«

.  )چیست آن چه که امام)ع( نمی پذیرد آن را به زور بگیرد؟ پوست جویی.( ةٍ عیرَ لبَ شَ 1( جُ

ةٍ  )حشرۀ مذکور در متن چه چیز را با گوشه های دندان هایش می جود؟ برگی.( قَ رَ 2( وَ

3( درست و نادرست را براساس متن مشخص کن:

ة: مورچه« است. ملَ الف( غلط  )»ملخ در متن نمادی برای ضعیف ترینِ موجودات است.«: نادرست است؛ این نماد در متن »نَ

امام )ع( حاضر نیست حتی از مورچۀ ضعیف، یک پوست جو را بگیرد.(

ب( غلط  )»موضوع اصلی در متن همان خودداری کردن از ستم کردن به حیوان هاست.« نادرست است؛ موضوع اصلیِ متن

»نافرمانی نکردن از خداوند« است؛ ستم نکردن به مورچه موضوعی جزئی در متن است.(

دشوارگزینه درست: nullسوال 13 تشریحی قلم‌چی 1399

14

الف( نام یک استان

ب( نعم یا لا

متوسطگزینه درست: nullسوال 14 نهایی 1399

15

جالِ الإعمارِ . )هدف نوبل از ساختن دینامیت چه بود؟ کمک کردن به انسان در زمینۀ آباد کردن.( ةَ الإنسانِ في مَ دَ ساعَ 1( مُ

.  )چه وقت خبر مرگ نوبل به اشتباه منتشر شد؟ پس از مرگ برادرِ دیگرش.( رِ عدَ موتِ أخیهِ الآخَ 2( بَ

3( صحیح و خطا را براساس متن مشخص کن:

الف( خ  )»برادر آلفرد نوبل بعد از او مرده است!« نادرست است؛ زیرا بر اساس متن برادرش قبل از او مرده و یکی از روزنامه‌ها

فکر کرده خودِ آلفرد مرده است!(

ب( ص  )»گاهی کارهای انسان به نتایجی می انجامند که آن ها را نمی خواسته است!« درست است؛ همان طور که برای آلفرد

نوبل با اختراعش اتفاق افتاد!(

متوسطگزینه درست: nullسوال 15 تشریحی قلم‌چی 1398

16


ندی که مسافرانِ هواپیماها و ماشین ها آن را به کار می گیرند: کمربند ایمنی( زامُ الأمانِ  )بَ الف( حِ

ت موفق شوی، آن را اینگونه انجام بده: به تنهایی( حیداً  )هرگاه خواستی که در کارَ ب( وَ


یت  )نهنگ برای خارج کردنِ این ماده از کبدش شکار می شود: روغن( ج( الزَّ

حم  )ماده ای قرمز از بدن حیوان: گوشت( د( اللَّ


ه( لّ  )منطقه ای مرتفع بالای سطح زمین، کوچکتر از کوه: تپّ ه( التَّ

ة  )دانش صنعتِ جدید: تکنولوژی، فناوری( قنیَ و( التَّ

ق )تونل( فَ کلمه های اضافی: الفیزیاء )فیزیک(، النَّ

سادهگزینه درست: nullسوال 16 تشریحی قلم‌چی 1398

17

ل( کسیرٍ  )مفردش: العامِ معُ تَ رٌ و یا جَ سَّ کَ معٌ مُ رٌ سالمٌ     درستش: جَ 1( نادرست: جمعٌ مذکّ

الواو  )جمع مذکر سالم با حرف واو مرفوع می شود.( ةٌ بِ رفوعَ ةِ        درستش: مَ مَّ الضَّ ةٌ بِ رفوعَ 2( نادرست: مَ

غال( شتِ عال  )از مصدر اِ فتِ ن بابِ اِ ل         درستش: مِ عُّ فَ ن بابِ تَ 3( نادرست: مِ

حرفِ الجرّ  )بعد از »في«( ضافٌ إلیه           درستش: مجرورٌ بِ 4( نادرست: مُ

متوسطگزینه درست: nullسوال 17 تشریحی قلم‌چی 1399




